
Regiunea  VIII

BIO BIO
Este una dintre cele  mai populate  regiuni  din 
Chile, având 2.100.000 de locuitori distribuiţi pe 
cei 37.068 km2 şi aflată în sudul Chile. Este una 
din  zonele  cele  mai  importante  din  ţară, 
considerând  nivelul  industrial  şi  concentrarea 
din  zonele  urbane.  Îşi  primeşte  numele de la 
râul Bío Bío ce străbate regiunea de la est la 
vest.    

Capitala sa  este Concepción,  oraş cu 250 de 
mii  de  locuitori,  una  dintre  cele  mai  vechi 
aşezări din Chile. În timpul coloniei spaniole a 
fost  un  important  centru  militar  al  imperiului, 
având  în  vedere  că  în  sudul  său  a  avut  loc 
Războiul  din  Arauco  împotriva  populaţiei 
mapuche.  În  prezent  este  un  important  centru 
universitar  şi  de  servicii,  iar  aria  sa 
metropolitană,  din  care  fac  parte  oraşele 
Talcahuano,  San  Pedro,  Hualpén,  Chiguayate, 
Hualqui şi Penco, reuneşte peste 900.000 de locuitori. Alte centre urbane importante sunt Chillán, Los Angeles şi 
Lota.  

Din punct de vedere al reliefului, regiunea 
împărtăşeşte  caracteristicile  zonei  de 
centru-sud a ţării, adică o fâşie îngustă de 
coastă, urmată spre est de un cordon de 
dealuri, o vale centrală şi în final Cordiliera 
Anzilor. Are o climă temperat-ploioasă, cu 
precipitaţii în special în lunile de toamnă şi 
iarnă. În zona de dealuri şi de precordilieră 
se  află  importante  rezervaţii  ale  speciilor 
native de copaci.     

În  mod  tradiţional  regiunea  era 
recunoscută  ca  un  important  centru  de 
producţie  al  obiectelor  de  manufactură. 
Însă în ultimii douăzeci de ani s-a dezvoltat 
o  importantă  industrie  de  silvicultură  şi 
pescuit. În interiorul regiunii există culturi 
agro-industriale  de  cerealele  şi  legume. 
De  asemenea,  se  găsesc  importante 
rafinării, şantiere navale şi oţelării. 

Bío Bío se bucură de numeroase atracţii turistice precum centrele de schi şi staţiunile balneare termale de la 
Chillán şi Antuco. În zona de coastă se poate vizita centrul istoric al oraşului Lota, important centru minier din 
secolul XIX. În Concepción, turiştii pot admira Oraşul Universitar şi lagunele aflate aproape de gura de vărsare a 
râului Bío Bío.  
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